

休闲·酒水

鲜饮时光

阳光色彩+夏日味道=畅饮一夏



水果冰



葡萄酒

市,适合夏天饮用的“小清新”还真不少呢!

最爱那一抹桃红

夏季,桃红葡萄酒因其偏甜的口感、艳丽的色彩,备受人们青睐。在致悦葡萄酒生活馆,本刊记者发现了一款泰勒飞力士莫斯托卡桃红葡萄酒,它产自澳大利亚,属于甜型葡萄酒。据了解,造酒者在发酵的时候去掉酵母,才产生如此甜美的“尤物”。犹如郁金香花朵形状的香槟杯是它的“良伴”,较小的杯口容易留住香味,细长的杯身为其增添秀丽。瓶身倾斜,那一抹亮丽的桃红就跃入杯中,只见那时尚、明丽的色彩让人倾心,忍不住一口美酒入喉,一种久别重逢的朋友般的亲切感油然而生。半干型的莲之塘诺维罗桃红葡萄酒,丝丝甜意需要细致

感受,清爽的口感让人留恋。

气泡酒欢乐升腾

在这里,本刊记者还邂逅了马拉内罗气泡酒。它来自美丽的意大利,平稳、清淡的口感,让人感觉不涩不酸,10度的酒精度数也不高,适合夏天饮用。据了解,气泡酒在我国还没有广泛推广,一般在聚会的时候用得较多,可以营造出欢乐的气氛。加入了二氧化碳的气泡酒,色彩清新,香槟杯同样是它的绝配,浅龄的特质让它保持着清新的口感,备受年轻人的青睐。这款2013年产的美酒,现在正处于成熟期,非常适合饮用。

把彩虹放进杯子

美酒清爽宜人,夏日饮品也花样繁多,不如学一手,在家里享受夏日味道吧。如这一款绚丽水果冰,就让人感觉赏心悦目、暑热尽消。蓝莓、杨桃、西瓜等果肉成了“冰美人”,被冻进冰块里了。果香四溢的它们坠入清爽的七喜中,仿佛能听到欢畅的笑声。这款饮品颜值极高,口感清爽宜人,小伙伴们不妨在家里DIY一下吧。把新鲜水果冻进冰块里,西瓜小块、蓝莓、黑提、树莓、柠檬块、猕猴桃块等,只要颜色鲜艳,都可以变身“冰美人”,与碳酸饮料谱一曲夏日恋歌,为你带来十足的夏日味道。

□本刊记者 张小丽 文/图

夏天,阳光下的一切都分外耀眼。酷暑袭来,怎样快速降温?一杯酷爽饮品在手即可。在这个季节,人们在选择饮品的过程中,都成了“外貌控”,明快的色彩才能调动起味蕾的热情,冰爽、清新的口感才能称得上夏日的味道。在我

■饮酒有方

如何“叫醒”葡萄酒

□本刊记者 张小丽

人要清醒,才能更好地生活,开启新的旅程。葡萄酒也要被“叫醒”,才能散发醇香、美好的味道。否则,就可能展示出它酸涩的一面,让你难以领略它的美。

对于葡萄酒来说,其实醒的过程就是个氧化的过程。不同于白酒、啤酒,葡萄酒如同“睡美人”,清新的空气如同王子的吻,能唤醒“美人”的灵气。这个过程其实就是氧化的过程,葡萄酒中的单宁与氧气接触,发生氧化,从而散发出其果香味,品尝起来口感醇厚、柔和。对于一个葡萄酒达人来说,这种过程必不可少,同时醒酒也是一种重要的酒桌礼仪。

一般来说,喝葡萄酒之前,静置半小时最佳。当然,这不能一

概而论。全球三大品酒师之一的杰西斯·罗宾逊说:“大多数葡萄酒,我都会在客人到来之前就醒好,只有那些真正的老酒才现醒。”这说明陈年老酒并不需要较长的醒酒时间,对于那些年份少的酒,单宁较多,才需要较长的醒酒时间。

业内人士建议,可以将其放置在醒酒器皿中,年份少的葡萄酒可以选用扁平的醒酒器皿,较大的空气接触面积,可以使其更快地氧化;而年份长的葡萄酒,可选择杯口小的醒酒器皿,最好带塞子,可以防止葡萄酒过度氧化,影响口感。另外,最好选择容易清洗的醒酒器皿,每次彻底清洗,防止影响葡萄酒的口感。

快速醒酒还有一些小技巧,如把葡萄酒从一个醒酒器皿倒入另一

个醒酒器皿,然后重复一两次;摇动醒酒器皿,让酒与空气充分接触;使用葡萄酒增氧机等。不过,业内人士建议慎用葡萄酒增氧机,以防止过度醒酒。如果在醒酒的过程中,品尝到醋酸味,葡萄酒可能已经过度氧化。因为,氧气与葡萄酒内部物质的化学反应会产生醋酸。放置时间久、密封不好的葡萄酒,也会产生醋酸味。这就是过度氧化的结果,在醒酒过程中,尤其要避免过度氧化。

在醒酒过程中,你可以不断品尝,感受葡萄酒的口味和香气的变化,如果觉得葡萄酒果香味不浓,单宁的涩味太重,难以分辨其香气,那么该酒还没有“苏醒”。在品尝过程中,如果感觉葡萄酒变得果香浓郁,口感醇厚,就表明你可以享受这瓶美酒了。

百威:携手你我“酿造”美好世界

□本刊记者 张小丽

百威英博啤酒公司,去年开展了千名希望小学教师培训计划。近期,通过对接受培训的希望小学教师回访,发现这些教师教学水平有所提升,人生视野不断开阔,给孩子们带来了更丰富的知识和更多欢乐。

教师如同火炬,点亮孩子们心中的烛光,百威英博“烛光·梦想”基金为梦想而设,为教育而生,将持续关注希望小学或者偏远贫困地区小学的教育事业。时下,正值暑假,百威英博将通过面对面的课堂教学、送教下乡和在线培训等形式,针对教师们的需求,为1000名教师提供培训。

据了解,百威英博在中国主要生产和销售:全球品牌百威啤酒、全国性品牌哈尔滨啤酒以及包括洛阳官啤酒在内的20多个地方性品牌啤酒。在我市,洛阳亚洲啤酒有限公司酒厂为其旗下单位,生产经验丰富,产品品质优秀,将为洛阳百姓奉上夏日最爽口的啤酒产品。

酒水团乐惠
部分团购品牌展示金士利2011梅洛
干红葡萄酒

零售价:198
元/瓶

团购价:148
元/瓶

金士利干红葡萄酒产于澳大利亚东南部,是一款酒体轻盈的梅洛葡萄酒,带有浓郁的桑葚和李子的味道。用梅洛为单品酿造的葡萄酒,以果香浓郁著称,单宁质地柔软,口感以圆润、厚实为主。该酒芳香宜人,入口绵软,非常适合搭配白肉或红肉类菜肴。

地址:洛阳市涧西区西苑路81号
电话:64923300



银剑南A3

零售价:128
元/瓶

婚庆专享价:
100元/瓶

银剑南,四川剑南春酒厂荣誉出品。唐时宫廷酒,盛世剑南春。该酒芳香浓郁,酒体丰满、圆润,是浓香型白酒的典范,取下2个瓶脖可换1瓶品鉴酒!

公司地址:洛龙区开元大道258号世贸中心A座9层、10层
订购热线:400-090-1919



如果您需要懂酒的人帮您选酒、强大的平台帮您议价、便捷的购酒模式让您省心,那就加入酒水团乐惠吧,咨询电话:18637935077。

酒水团乐惠与消费者一样,专注于好产品、好服务,让消费者低价买好酒,放心饮好酒。消费者一年的酒水需求都能“私人定制”,并将一次满足,实惠到家。



(资料图片)

本版咨询电话:18637935077